

To: [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl]
From: [5.1.2e]
Sent: Tue 9/1/2020 10:20:17 AM
Subject: RE: vergaderstukken nodig voor verzending morgen aan [5.1.2e]
Received: Tue 9/1/2020 10:20:18 AM
[Acceptaties tbv 4-9.docx](#)

Ha [5.1.2e], ik denk dat we dit morgen even moeten inbrengen in het kernteam hoe hiermee om te gaan
 Vandaar dit ook even aan [5.1.2e] gestuurd.
 Ik zet het op de agenda voor morgen kernteam.
 Neem aan dat het goed is, toch?
 Zie in de bijlagen de status van de acceptaties.

Groet [5.1.2e]
 Van: [5.1.2e]

Verzonden: dinsdag 1 september 2020 12:15

Aan: [5.1.2e]

Onderwerp: RE: vergaderstukken nodig voor verzending morgen aan [5.1.2e]

Dank je wel.

Zou ik over iets anders met je kunnen overleggen?

Gisteren sprak ik een beleidsmedewerker van VWS. Hij is bezig geweest met de invloed van sociaal-culturele verschillen op gedrag. De minister vond het een heel interessant onderwerp. Ze gaan ervan uit dat beleidsmaatregelen in verschillende mate effectief kunnen zijn bij verschillende sociaal-economische groepen. Ze zouden het mooi vinden als we er meer informatie over kunnen vinden, maar het past niet in de lopende activiteiten, en ze kunnen ook niet geld apart zetten voor een dergelijk traject.

Ik heb niet echt een idee over hoe ik meer info kan krijgen over dit onderwerp, maar ik wil wel verkennen of we hier iets mee kunnen. Het kan nuttig zijn om met iemand van de [5.1.2e] te overleggen.

Zie jij ergens ruimte (in de update of ergens anders) om dit kort te laten benoemen en de leden te vragen contact met mij op te nemen als ze er met me van gedachten over willen wisselen?

Dank, groeten, [5.1.2e]

From: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Sent: dinsdag 1 september 2020 11:55

To: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Subject: RE: vergaderstukken nodig voor verzending morgen aan [5.1.2e]

Kijk maar even op de R_schijf bij de [5.1.2e]

Heb mappen aangemaakt per vergadering en de rest beetje opgeruimd.

Gr [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Verzonden: dinsdag 1 september 2020 11:38

Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Onderwerp: RE: vergaderstukken nodig voor verzending morgen aan [5.1.2e]

Mooi.

Ja, het leek [5.1.2e] een goed idee als ik de stukken officieel verstuur.

Wellicht kunnen we op de R-schijf een ruimte aanmaken waar we voor dit overleg (en wellicht ook alvast directories voor toekomstige overleggen) een directory inrichten per overleg. Dan kunnen we alles makkelijk in 1 mail hangen en rondsturen.

Het latere verslag kan er dan mogelijk later bij, zodat we alles per overleg bij elkaar houden.

Maar ik sta open voor iedere andere aanpak.

Groeten, [5.1.2e]

From: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Sent: dinsdag 1 september 2020 11:33

To: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Subject: RE: vergaderstukken nodig voor verzending morgen aan [5.1.2e]

Morgen is goed.

Ik heb morgen eerst kernoverleg CBU en daarna ga ik verder bezig met de [5.1.2e] voorbereiding.

Ben er nu ook mee bezig**

Afspraak was dat pas woensdag de stukken verstuurd gaan worden toch?

Ga jij dat vanuit je officiële rol doen?

Of wat stel je voor? [5.1.2e] had het vrijdag erover dat het misschien toch handig is als jij dit doet....

Hoe zullen we het aanpakken?

Groet [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Verzonden: dinsdag 1 september 2020 11:29

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Onderwerp: RE: vergaderstukken nodig voor verzending morgen aan 5.1.2e

5.1.2e zou die om 17 uur sturen.

Past dat in jouw schema, of moet ik vragen hoeveel eerder het kan komen?

Groeten, 5.1.2e

From: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Sent: dinsdag 1 september 2020 11:27

To: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Subject: RE: vergaderstukken nodig voor verzending morgen aan 5.1.2e

Lijkt mij een prima idee 5.1.2e.

Heb jij die topiclijst en zou jij mij deze kunnen toesturen?

Groet 5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Verzonden: dinsdag 1 september 2020 11:24

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Onderwerp: RE: vergaderstukken nodig voor verzending morgen aan 5.1.2e

Ha 5.1.2e

Dank je wel.

5.1.2e van WP4 vroeg ook of we de topiclijst van de volgende interviewronde konden voorleggen aan de 5.1.2e

Ik denk dat de agenda al behoorlijk vol zit. Zouden we de topiclijst kunnen meesturen en vragen om feedback per mail door degenen die zich geroepen voelen?

Groeten,

5.1.2e.

PS. Ik ben wat tekst en 5 slides aan het maken voor het anticiperen toekomst. Komt later vandaag.

From: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Sent: dinsdag 1 september 2020 11:10

To: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>;

5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>;

<5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@hotmail.com>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Cc: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Subject: vergaderstukken nodig voor verzending morgen aan 5.1.2e

Importance: High

Goedemorgen allen,

Zie hieronder een gedeelte van de agendapunten die besproken gaan worden tijdens de bijeenkomst van de 5.1.2e aanstaande vrijdag 4 september.

Morgen: woensdag 2 september moeten de vergaderstukken worden verzonden.

Graag ontvangen 5.1.2e, 5.1.2e en ik **VANDAAG** de stukken voor deze bijeenkomst, zodat wij ze morgen aan 5.1.2e kunnen doen toekomen.

Alvast dank.

Ik hoop dat ik alle betrokkenen heb aangeschreven die verantwoordelijk zijn voor het aanleveren van de vergaderstukken.

Als er nog vragen zijn, laat mij het alsjeblieft weten.

1. Concept Plan van Aanpak ter introductie WP10: 1,5 meter overleg, 5.1.2e wordt ingebeld (ter bespreking, zie bijlage..)
2. Beleidsrapportage (ter informatie, zie bijlage...), 6^e versie? Deze heb ik reeds binnen van 5.1.2e
3. Concept Nieuwsberichten Resultaten WP 3 Vragenlijsten (ter informatie, zie bijlage....) 5.1.2e
4. Documenten 1,5 meter Memo en 1,5 Memo literatuur (WP2) (ter informatie, zie bijlage) 5.1.2e
5. Voortgang wetenschappelijke publicaties (ter bespreking, zie bijlage...) 5.1.2e leidt in en bereidt voor
6. Vooruit kijken: hoe dan? Wat zien we gebeuren en waar kunnen wij ons op voorbereiden? (ter bespreking, zie bijlage, 5.1.2e bereidt voor en leidt in)

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

Bereikbaar op: 5.1.2e (5.1.2e)

Ik werk op 5.1.2e

5.1.2e lees ik geen mail en staat mijn werktelefoon uit